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Пост-релиз
HOMEDECO 2025
17-я международная выставка домашнего текстиля и декора 
24-27 февраля 2025
КЦДС «Атакент», Алматы
Успешное завершение 17-й международной выставки домашнего текстиля и декора HOMEDECO 2025
С 24 по 27 февраля 2025 года в выставочном комплексе «Атакент» города Алматы, Казахстан, с успехом прошла 17-я международная выставка домашнего текстиля и декора HOMEDECO 2025. Впервые за всю историю мероприятия его продолжительность составила 4 дня, что позволило участникам и посетителям максимально эффективно использовать время для делового общения, установления новых контактов и изучения новейших тенденций отрасли.
В этом году HOMEDECO 2025 подтвердила свой статус ключевой международной платформы, объединившей 5711 профессиональных посетителей из 24 стран мира, среди которых Казахстан, Бахрейн, Финляндия, Индия, Индонезия, Нигерия, Сьерра-Леоне, Абхазия, Азербайджан, Беларусь, Великобритания, Джибути, Канада, Кыргызстан, Узбекистан, Китай, Литва, Молдова, Российская Федерация, Таджикистан, Туркменистан, Турция, Франция и Швейцария. Такой широкий географический охват подтверждает растущий интерес к выставке и ее значимость для международного рынка домашнего текстиля и декора.
В выставке приняли участие 63 компании из 6 стран: Турции, Китая, Узбекистана, России, Кыргызстана и Казахстана. Экспоненты представили широкий ассортимент продукции, включая текстиль для дома, шторы, обои, мебельные ткани, предметы интерьера и декора, а также инновационные решения в сфере дизайна и оформления жилых и коммерческих пространств.
Впервые в Казахстане и Средней Азии: конкурс и премия текстильных декораторов «GOLDEN TEXTILE AWARD» 
26 февраля в рамках 17-й Международной выставки домашнего текстиля и декора HOMEDECO 2025 впервые в Казахстане и Средней Азии состоялся конкурс декораторов и церемония награждения победителей конкурса «GOLDEN TEXTILE AWARD», организатором которого является бизнес-клуб декораторов «Асыл». Поддержку мероприятию оказали Банк ЦентрКредит, Акимат Бостандыкского района в лице руководителя отдела общественного развития Гаухар Канатовны Алибаевой, а также палата предпринимателей Казахстана «Атамекен». В конкурсе приняли участие 255 текстильных декораторов из пяти стран: Казахстана, Кыргызстана, Узбекистана, Беларуси и России.
Конкурс «GOLDEN TEXTILE AWARD» включал следующие номинации:
· Текстиль для проектов в актуальном стиле (минимализм, контемпорари, джапанди и др.). 
· Текстиль для проектов в традиционном стиле (классика, барокко, романтизм и др.).
· Текстиль для проектов в смешанном стиле (неоклассика, фьюжн, модерн и др.). 
· Текстиль для коммерческих помещений (кафе, рестораны, офисы и др.).
· Изделия ручной работы в интерьере (ковры, панно, картины и др.). 
«GOLDEN TEXTILE AWARD» подтвердил высокий уровень профессионального мастерства участников, продемонстрировав широкий спектр текстильных решений для различных направлений дизайна интерьера.
XVII Форум «Дизайнеры и архитекторы» 
С 24 по 27 февраля 2025 года в рамках 17-й Международной выставки домашнего текстиля и декора HOMEDECO состоялся XVII Форум «Дизайнеры и архитекторы», ставший значимой площадкой для обсуждения современных тенденций и инноваций в сфере дизайна интерьера.
Организатором форума традиционно выступил Межрегиональный союз дизайнеров интерьера «RIDU», обеспечивший высокий уровень мероприятия и профессиональное взаимодействие участников.
Форум объединил ведущих дизайнеров, архитекторов, производителей текстиля и предметов интерьера, а также представителей бизнес-сообщества. В рамках мероприятия состоялись дискуссионные панели и лекции, посвящённые актуальным вопросам отрасли, включая устойчивый дизайн, новые технологии в текстильном производстве, а также интеграцию экологичных материалов в современные интерьеры.
Спикерами форума выступили ведущие специалисты в области дизайна интерьера: Екатерина Воевода, Ольга Борисова, Наталья Малахова, Ольга Мусиенко, Анна Котельникова, Екатерина Дятлова, Юлия Бортневская, Мария Власова, Марьям Камирданова, Данила Малышев, Оксана Кашенко, Евгения Масгутова, Марина Сапунова и Андрей Радаев.
Спикерская программа «Формула дизайна»
С 24 по 26 февраля в рамках выставки Ассоциация текстильных декораторов Казахстана «Atd-Asia» представила уникальную программу: 12 выдающихся спикеров, 12 актуальных тем – всё о дизайне, трендах и текстильных инновациях.
Ведущими спикерами программы стали: Дмитрий Кривошеев, Оксана Макс, Роман Королев, Татьяна Черкизова, Татьяна Черных, Марина Штоль, Евгения Кривошеева, Анна Маевская, Галина Мальцева, Анастасия Юрова, Айзада Джаманкулова и Оксана Коммисарова.
HOMEDECO 2025 является не только выставочной площадкой, но и центром профессионального общения. В рамках мероприятия состоялись бизнес-встречи, переговоры и презентации, способствовавшие установлению новых партнёрских отношений и расширению возможностей для участников рынка.
Арт-фестиваль текстиля – вдохновение и творчество
27 февраля в рамках выставки прошёл «Фестиваль арт-текстиля» – уникальное событие, объединившее искусство и текстиль в оригинальных авторских работах. Посетители могли увидеть картины, текстильные композиции и художественные проекты, вдохновляющие на новые идеи и смелые решения в сфере декора. Организатором фестиваля выступила Ассоциация текстильных декораторов Казахстана «Atd-Asia».
В рамках фестиваля перед гостями выступили признанные мастера своего дела:
· Анна Маевская – дизайнер и декоратор, основатель салона «Магия штор» и соучредитель компании Black Out;
· Гульжанат Кабижанова – художник, дизайнер, доцент и член Союза художников Казахстана;
· Катерина Дробова – художник, создающий интерьерные картины в современных техниках с использованием необычных материалов;
· Айзада Джаманкулова – дизайнер, владелец салона «Абилита», автор казахской коллекции «Гул бакшасы».
Фестиваль стал ярким финальным аккордом выставки, продемонстрировав, что текстиль – это не просто материал, а настоящее искусство, способное оживить любое пространство и создать уникальную атмосферу.
Тренд-пространства
В рамках выставки HOMEDECO Ассоциация текстильных декораторов Казахстана          «Atd-Asia» представила уникальный арт-пространственный проект – «Нить времени», который стал настоящим центром притяжения для профессионалов индустрии и ценителей интерьерного искусства.
В рамках проекта были разработаны четыре эксклюзивные тренд-зоны, каждая из которых отражала уникальную концепцию, формируя целостное художественное пространство и воссоздавая атмосферу определённой эпохи и стилистического направления:
· «Эхо веков» – торжество исторического наследия в современных интерпретациях. Каждый элемент дизайна отражал связь с прошлыми эпохами, воплощённая в элегантных текстурах, орнаментах и формах.
· «Виниловый бунт» – пространство свободы и дерзкого самовыражения. Эклектичные сочетания цветов, графические мотивы и динамичные композиции создавали эффект полного погружения в эпоху музыкальных и дизайнерских революций.
· «Эстетика настоящего» – тонкое равновесие между лаконичностью, функциональностью и элегантностью. Здесь воплотились актуальные тренды интерьерного дизайна, демонстрируя гармонию стиля и комфорта.
· «Свет наследия» – сочетание элементов будущего и тщательно продуманных авторских акцентов сформировало пространство, отражающее идею преемственности поколений и глубокого уважения к культурному наследию.
Проект «Нить времени» представляет собой не просто экспозицию, а уникальный художественный опыт, позволяющий переосмыслить связь поколений через призму интерьерного искусства. Каждая из четырех тренд-зон была объединена общей идеей – созданием пространств, отражающих атмосферу различных эпох. Благодаря тщательно продуманному дизайну и выразительным художественным решениям, каждая зона передавала свое уникальное настроение и характер, создавая для посетителей эффект полного погружения.
Продуманные стилистические приемы, инновационные композиционные решения и глубокая концепция сделали «Нить времени» не просто демонстрацией актуальных интерьерных направлений, а ключевым эмоциональным и эстетическим акцентом выставки, вызвавшим широкий интерес у профессионального сообщества и гостей мероприятия.
Ассоциация текстильного бизнеса «TBA» представила тренд-зону «Наследие Байтерека» – концептуальное пространство, воплощающее многовековую историю и культурное наследие Казахстана. Эта экспозиция стала не просто демонстрацией дизайнерских решений, а символичным отражением корней казахской культуры, уходящих в эпоху кочевников.
Декораторы мастерски передали не только эстетическое богатство национальных традиций, но и их глубокий духовный смысл. Центральным элементом экспозиции стало дерево – символ жизни, чьи листья украшены казахскими пословицами и поговорками, несущими в себе мудрость поколений.
Особое внимание посетителей привлекла экспозиция Бизнес-клуба декораторов «АСЫЛ», представившего три тренд-зоны, отражающие культурные традиции Казахстана, Узбекистана и Кыргызстана через интерьерные решения. Декораторы создали три концептуальные капсулы, визуально демонстрирующие как общие черты, так и уникальные различия в культурном наследии этих стран. Экспозиция стала ярким примером того, как традиционные мотивы могут гармонично сочетаться с современными дизайнерскими тенденциями.
[bookmark: _GoBack]В составе официальной делегации выставку HOMEDECO почтил визитом Генеральный консул  Турецкой Республики в г. Алматы  г-н Эврен Мүдеррисоглу. В ходе визита его сопровождали Торговый атташе Турецкой Республики в Алматы г-н Экрем Алпер Бозкурт, выступавшего в качестве наблюдателя выставки, а также Председатель правления Turkel Fuarcılık A.Ş. г-н Корхан Язган.
Официальные представители провели осмотр выставочных экспозиций, уделив особое внимание стендам турецких компаний-участников, с которыми были проведены переговоры. Визит подтвердил высокий уровень международного сотрудничества и значимость HOMEDECO как ключевой деловой платформы для развития индустрии домашнего текстиля и декора в регионе.
Организаторы выражают благодарность всем экспонентам, посетителям и партнерам, чье участие сделало выставку ярким и значимым событием отрасли. Мы уверены, что HOMEDECO продолжит свое развитие и станет еще более масштабной и востребованной в следующем году.
До встречи на выставке HOMEDECO 2026, которая состоится 16–18 февраля 2026 года!
Следите за последними новостями и обновлениями в наших социальных сетях:
https://t.me/homedeco_kazakhstan
https://pin.it/6jcXQ7b
https://homedecofair.com/news/
https://www.youtube.com/@HomedecoKazakhstan

Контакты:
Екатерина Королева
Руководитель проекта
katerina@turkel.com.tr
+90 (543) 522 52 50
+90 (212) 284 23 00 / 218
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