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16-я международная выставка для специалистов индустрии домашнего текстиля, предметов интерьера и товаров для сна HomeDeco успешно прошла 4 – 6 марта 2024 года в КЦДС «АТАКЕНТ ЭКСПО», г. Алматы.
В выставке приняли участие 52 международных бренда из 5 стран мира – Казахстана, Турции, России, Узбекистана и Китая. Участники представили новые коллекции декоративных обивочных тканей, штор, постельного белья, текстильной продукции для ванных комнат и кухни, текстиля для сегмента HoReCa, товаров для сна, напольных покрытий, ковров, посуды и декоративных аксессуаров.
Выставку HomeDeco посетили 4432 представителя отраслевой профессиональной аудитории из 16 стран и республик: Казахстана, Кыргызстана, Турции, Узбекистана, Туркменистана, Таджикистана, России, Беларуси, Китая, Ирана, Индии, Австрии, Словении, Абхазии, Грузии и Монголии.
В составе официальной делегации выставку HomeDeco почтили визитом Генеральный консул города Алматы  Г-н Эврен Мюдеррисоглу, коммерческий атташе Г-н Сыддык Кая и Г-н Экрем Альпер Бозкурт.
В рамках «Международной Байерской Программы» организаторы выставки взяли на себя расходы по посещению выставки отраслевых закупщиков из 5 стран мира. Участниками Программы в 2024 году стали представители крупных сетевых магазинов, дистрибьюторы и владельцы интерьерных бутиков из России, Кыргызстана, Туркменистана, Казахстана и Таджикистана.
16-й сезон HomeDeco отличился эксклюзивными проектами, интенсивной программой бизнес-мероприятий и мастер-классов.
Впервые на выставке было организовано креативное пространство готовых интерьерных решений - Тренд зона. Реализацию проекта воплотила Ассоциация Текстильных Декораторов Казахстана «Atd-Asia». В рамках проекта был продемонстрирован яркий дебют новых коллекций тканей, фактур, цветовых палитр и варианты их применения в интерьере.  Дизайнерам Тренд-зоны была предоставлена прекрасная возможность реализовать свои идеи в создании изделий из тканей - штор, покрывал, подушек и панно.
Известные дизайнеры и текстильные декораторы Казахстана – Татьяна Черкизова, Надежда Ковалёва, Анна Маевская, Оксана Макс, Валерия Вавулиди, Марина Ковалёва, Марина Штоль, Алия Касымбекова, Яна Серебрянникова и Сергей Судаков создали 4 дизайн капсулы, где были продемонстрированы основные тренды сезона 2024/2025.
Образцы для оформления Тренд Зоны были предоставлены казахстанскими и зарубежными брендами: Сasamance, KT Exclusive, Ridex Interior Fabrics, Ashley Wilde Group, Bandex, Svetlana, Maslina Tekstil, Majestik Accessories, Comme il faut, Soulfly, Petrobeton, Pietro Albero, Black Out, Chio-Chio-San, Cottagemode, Svet.kz, Misia Paris, Camengo, Alessandro Bini, Winart, Masterwood_kz, Caselio, Casadeco, Texdecor.
4 – 5 марта, при поддержке Ассоциации Текстильных Декораторов Казахстана «Atd-Asia», была организована Зона мастер-классов для начинающих и опытных профессионалов отрасли. На площадке были проведены уникальные воркшопы в области дизайна, технологий пошива и созданию готовых элементов дизайна интерьера. В проведении мастер-классов приняли участие лучшие эксперты, которые поделились своими знаниями и опытом. Тонкости профессионального мастерства продемонстрировали: основатель  Международного профессионального сообщества текстильных предпринимателей «Reps Club» Юлия Лозовская, руководитель студии «Comme il faut» и официальный представитель компаний «Bandex» и «Svetlana» Татьяна Черкизова, руководитель салонов штор «Чио-Чио-Сан» и технолог швейного производства Надежда Ковалева, руководитель салона «Магия штор» и представитель компании «Black Out» Анна Маевская, основатель компании «Smartdom» и официальный дистрибьютор бренда «Novo» Виктор Ким, текстильный декоратор Ирина Гочачко.
В рамках выставки 4 - 5 марта состоялся XIII Международный Форум «Дизайнеры и Архитекторы», организованный при поддержке Сибирской Ассоциации Дизайнеров и Архитекторов «САДА». Лучшие специалисты России и Казахстана в сфере дизайна и архитектуры провели более 20-ти часов лекций на актуальные для отрасли темы, поделились своим опытом и знаниями.
В XIII Международном Форуме «Дизайнеры и Архитекторы» приняли участие: Андрей Радаев, Александр Кутенков, Наталья Литягина, Максим Гаевский, Евгения Масгутова, Анна Котельникова, Елена Воскобойникова, Инесса Гофман, Татьяна Медведева, Юлия Журавлева.
Классическое музыкальное представление от Анастасии Агаповой и Даулета Есенгела дополнило выставку праздничной атмосферой и подарило приятные эмоции всем присутствующим.
Международная выставка «HomeDeco» в 2024 году подтвердила статус ключевой профессиональной бизнес-платформы Казахстана в индустрии товаров для дома и объединила на своей площадке специалистов и профессионалов всего Центрально-Азиатского региона. 
Мы уверены, что благодаря новым деловым отношениям компаний-экспортеров и профессиональных посетителей выставки, отраслевая синергия Казахстана, Центральной Азии и Турции создает мощный потенциал для экспорта в этот регион.
                Ждем вас на выставке «HomeDeco» 24 - 27 февраля в 2025 году!
